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Alexandre Bressan

Estudante

Observaca ~ iaca

= ‘;:; 1 as questoes faz parte da avaliagdo.
cluir um né de uma &rvore binaria de busca (ou suas

varlagoes},

assuma que o nd que tomard o lugar do né excluido
sera, dentre os menores (na sub-arvore esquerda), o maior.

l-'ir 1 ¢
(2,0) Questdo 1 - Considere uma drvore AVL 40 resolver essa qucamn Assuma que as seguintes

operacoes sejam feitas na ordem apresentada, e marque a alternativa que apresenta o que sera
escrito na tela ao se percorrer a'arvare final em pré-ordem.
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IniEF&{Sﬂ‘)';_'_ hwem(ﬁﬂ}' Insere(70): Insere(65): hﬂow[&?] Imom(/ﬁ;ﬁ{ lnserc{ij': Insere(807;

Insere(48); Insere(B1); Insere(63), Remove(65); Remove(60); Remove(50): Remove( 61y
Remov e(-iﬂ), InscrLLﬁf] Insere(64); =

a) 62, 63, 64, 67, 68, 69, 70, 80
e
)(69, 63, 62, 67, 64, 68, 70, 80 (_,/
¢) 63, 62, 69, 67, 64, 68, 70, 80

d) 68, 62, 63, 69, 64, 70, 67, B0

¢) outra, especifique —

(2,0) Questae 2 — Considere uma arvore rubro-negra ao resolver essa questdo. Assuma que as
seguintes operagoes sejam feitas na ordem apresentada, e marque a alternativa que apresenta o que
sera escrito na tela ao se percorrer a arvore final em pré-ardem.

Insere(50); Insere(80); Insere(70); Insere(65); Insere(62); Insere(68); Insere(69);

a) 65, 60, 50, 62, 69, 68, 70
b) 50, 60, 70, 65, 62, 68, 69 / /
c) 69, 62, 60, 50, 68, 65, 70

“8)¥0, 50, 65, 62, 69, 68, 70

&) outra, especifique —

Boa Proval
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